AS 05, aspirateur

PDF créé le: 27.09.2024 13:19

780.920

[REREREIRALY)

Absaugung kompl. / Anneau d'aspiration compl. / Vacuum complete B 1-11.2021



AS 05, aspirateur

PDF créé le: 27.09.2024 13:19
Pos. N° d'article Piece de rechange
1 780.930 Tuyau d'aspiration compl., contenant Pos. 3,445
2 P562C Manchon 32mm (vis)
3 025.071 Manchon de raccordement
4 P509F Piece de distance 5.2x10x10
5 780.942 Support
6 P476F Vis DIN 7985 M5 x 20 A2
7 025.111L Cache-poussiére gris clair cpl.
8 025.242L Couvercle du filtre, gris clair prémonté
9 780.937 Cable d'alimentation
10 P240F LED de l'interrupteur a bascule
14 4711231 Poignée de réservoir a lessive noir
15 P490D Ecrou DIN 934 M6
16 P486T Vis DIN 912 M6 x 25
17 P253X Ecrou papillon @48 M6x25
18 P496K Rondelle DIN 125 A M6 6,4/12/1,6
19 4711232 Jeu de support pour réservoir a lessive




